@ Une fraction décimale est une fraction qui a pour dénominateur 10, 100, 1000...
-1-20L0 est une fraction décimale. Elle se lit « vingt-sept centiéemes ».

®| 1 Ly L1 Cesegment représente
s : I'unité de longueur.
10
100
8
L— T16 représente une des parts obtenues si on partage I'unité en 10.
10 dixiemes = 1 unité ou % =
i 7 )
— 18—0 représente une des parts obtenues si on partage I'unité en 100.
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3 01 00 représente une des parts obtenues si on partage I'unité en 1000.
1000 milliemes = 1 unité 100 milliémes = 1 dixiéme 10 milliémes = 1 centiéme
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Ecris chacune des fractions _@_’ a2 et 450 en face de son repére sur la ligne graduée
de ta fiche. 10 10 100 i

Trouve des fractions associées aux repéres a et b de I'exercice 3.
Pour chaque repére, donne deux réponses.

Ecris chaque fraction en face de son repére sur la ligne graduée
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Ecris sous la forme d’une fraction :

Neuf dixiemes = —

Trente dixiémes = "%I%

Vingt-quatre dixiemes = %
iemes = 2
Quatre centiemes = 700
Dix-sept centiemes = ax
100
Cent centiemes = :J‘_O%.
(o]
Deux-cent-quatorze centiemes = &h—
A00
Ecris sous une autre forme :
10_ 100 _/ 100_ /0
10 W 10 (KNI ot F RN NN
30 3 560 56
10 T eessssscss 10 - LN . LN}
Complete les égalités :
4 B 4 304
3 +-_—=-— 3 — T —
10 10 100 100

Probléme de partage :

Ecris en lettres :

53

10 Cinquante-trois dixiemes
131 .
— _ Cent-trente-et-un centiémes
100

42 .
— - Quarante-deux dixiemes
10
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—— = Onze centiémes
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Trois joueurs se partagent équitablement les points qu’ils ont gagné. Quelle sera la part de chacun ?

mille mille dix

mille . :
mille dix

un un un

un un

4M+3=1Mchacun,ilreste 1 M=10C
10 C+3 =3 Cchacun,ilreste 1C=10D
2D+10D=12D+3=4Dchacun

5U+3=1Uchacun, il enreste 2

1M+3C+4D+1U=1000+300+40+1=1341

4025+3=1341etil reste 2.

4 unités de mille
0 centaines
2 dizaines

5 unités

soit4025+3

Chaque joueur gagne 1 341 points, il reste 2 points que I'on ne peut pas partager.




Ex6p111:

Ex1p112:

ABC triangle quelconque

DEF triangle équilatéral

GHI triangle rectangle

MNO triangle rectangle + triangle isocele

JKL triangle isocele




